

Σκέψεις για τη χρήση των παλιών κτιρίων που θ' αδειάσουν

Έτοιμο σε 2 μήνες το νέο Νοσοκομείο

Μέσα στους προσεχείς δύο μήνες θα μεταστεγαστούν οι υπηρεσίες του Νομαρχιακού Γενικού Νοσοκομείου Λαμίας στο νέο, υπερσύγχρονο κτίριο, ενώ ήδη το υπουργείο Υγείας και κυρίως οι τοπικές αρχές προβληματίζονται για τον τρόπο με τον οποίο θα χρησιμοποιηθούν τα παλιά κτίρια, στο γήπεδο και στο πρώην Σανατόριο. Τα παραπάνω ανακοίνωσε το βράδυ της περασμένης Παρασκευής ο υφυπουργός Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης Αθανάσιος Γιαννόπουλος, στη διάρκεια της γιορτής που παρέθεσε για τους φίλους του, στο "Κτήμα Πασιάκου", η οποία περιελάμβανε και την κοπή βασιλόπιτας, τονίζοντας πως η λειτουργία του Νοσοκομείου, που είχε καταστεί σύγχρονο γεφύρι της Άρτας, "... αποτελεί απάντηση σε όλους αυτούς οι οποίοι έσπερναν φήμες καθυστέρησης του έργου".

Ο υφ. Υγείας επανέλαβε εν συντομία τις προδιαγραφές του νέου Νοσοκομείου και τα σχέδια που υπάρχουν ώστε να εκμεταλλευτούμε όσο γίνεται περισσότερο τα πλεονεκτήματα που προσφέρει η υποδομή του, με στόχο τη βελτίωση των υπηρεσιών υγείας στους Φθιώτες, ενώ έκανε και απολογισμό της δικής του συνεισφοράς στην ολοκλήρωση του σημαντικότερου για την περιοχή έργου.

Δεν παρέλειψε, ωστόσο, να αναφερθεί και στην εν γένει πολιτική της κυβέρνησης, κάνοντας ένα μίνι απολογισμό του έργου που έχει ολοκληρωθεί έως σήμερα, με βάση τις προεκλογικές δεσμεύσεις του Κώστα Καραμανλή, αλλά και όσα σχεδιάζονται να γίνουν.

Μιλώντας στους παρευρισκόμενους, μέσα σε μια κατάμεστη από κόσμο αίθουσα, ο κ. Γιαννόπουλος ανέφερε, μεταξύ άλλων, ότι στις 7 Μαρτίου του 2004 ο ελληνικός λαός έδωσε μια καθαρή νίκη στον Κώστα Καραμανλή και την εντολή να προχωρήσει στις μεταρρυθμίσεις.

"Η ΝΔ ανέλαβε την ευθύνη για τη διακυβέρνηση της χώρας, κάναμε μια συμφωνία με όλους τους πολίτες να λύσουμε τα μεγάλα καθημερινά προβλήματα και να διασφαλίσουμε πρόοδο και ειρήμια για την κοινωνία. Δεσμευθήκαμε στους πολίτες να αντιμετωπίσουμε τα δημοσιονομικά, να δημιουργή-



σουμε οικονομικά ευκαιριών και να εξασφαλίσουμε καλύτερη ανάπτυξη σε όλη τη χώρα, να εργαστούμε για την Ελλάδα και τον τόπο μας ιδιαίτερα, πετάκαμε να γιατί τρέψουμε οριστικά τις χρόνιες παθολογίες του δημόσιου τομέα και να δημιουργήσουμε πραγματικά κράτος δικαίου, αποτελεσματικό και ανθρώπινο", είπε χαρακτηριστικά ο υφυπουργός.

Και συνέχισε: "Τις δεσμεύσεις που αναλάβαμε τις τηρούμε με ευλάβεια, το πρόγραμμα που καταθέσαμε το υλοποιούμε με συνέπεια. Η πατρίδα μας βγαίνει δυναμικά στην εποχή της κοινωνίας της πληροφορίας. Η ΝΔ είναι μια κυβέρνηση για όλους τους Έλληνες".

Και συμπλήρωσε: "Η κυβέρνηση προώθησε και προωθεί αλλαγές και μεταρρυθμίσεις για την επανίδρυση του κράτους, όπως περιορισμό της γραφειοκρατίας του ευρύτερου δημόσιου τομέα. Είναι εντολή του Κώστα Καραμανλή, οι μεταρρυθμίσεις να συνεχιστούν για να χτίσουμε όλοι μαζί την Ελλάδα του 21ου αιώνα".

Ο Αθ. Γιαννόπουλος επισήμανε πως "... το 2005 κύλησε με έργα σε όλους τους τομείς. Ο πρωθυπουργός της χώρας Κώστας Καραμανλής κατάφερε έπειτα από διαπραγματεύσεις την ευνοϊκή μεταχείριση της χώρας μας για το Δ' Κ.Π.Σ. από την Ε.Ε.

Αναφερόμενος στον τομέα της υγείας, ο υφυπουργός σημείωσε: "... ιδιαίτερα στον τομέα της υγείας, μου ανετέθη η αποπεράτωση των ολυμπιακών έργων των νοσοκομείων ΚΑΤ, Τζάνειο, Λαϊκό, Βόλου κ.ά. και δίκαια με ονόμασαν "εργολάβο των νοσοκομείων".

Υπενθύμισε επίσης πως "... με παρέμβαση του υπουργού Υγείας Νικήτα Κακλαμάκη, καταργήθηκαν



τα ράντζα, που ήταν μια αθλιότητα για την κοινωνία μας", όπως είπε. Ενώ μιλώντας, όπως προαναφέρθηκε, για την ανέγερση του νέου Νοσοκομείου Λαμίας, το οποίο χαρακτήρισε "γεφύρι της Άρτας", είπε: "Το Νοσοκομείο είναι έτοιμο να λειτουργήσει μέσα στους προσεχείς δύο μήνες. Αυτό αποτελεί απάντηση σ' όλους αυτούς, οι οποίοι έσπερναν φήμες καθυστέρησης του έργου. Στόχος μας ήταν να φτιάξουμε ένα Νοσοκομείο που θα είναι βιώσιμο".

Και δεν παρέλειψε να ευχαριστήσει όλους όσοι συνέβαλαν στο να ξεπεραστούν οι σκόπελοι με τα λόγια: "Οφείλω σήμερα δημόσια να ευχαριστήσω όλους αυτούς που λειτούργησαν ώστε το Νοσοκομείο να απεμπλακεί από τα γρανάζια της γραφειοκρατίας, τον περιφερειάρχη, τον νομάρχη, τους υπηρεσιακούς παράγοντες, τον πρόεδρο της ΔΥΠΕ".

Ο υφυπουργός Αθ. Γιαννόπουλος γνωστοποίησε επίσης πως γίνεται ανέγερση των νέων δομών Υγείας, όπως είναι η ανέγερση

του νέου πολυατρείου αστικού τύπου στα Καμένα Βούρλα, που είναι θέμα χρόνου η δημοπράτησή του.

Αλλά και μια σειρά από περιφερειακά ιατρεία σχεδιάζονται να κατασκευαστούν το 2006, όπως η ανέγερση περιφερειακού ιατρείου στις Λιβανότες, στην Σπερχειίδα, στον Άγιο Γεώργιο, στο Σταυρό.

Παράλληλα, όπως είπε, γίνονται έργα συντήρησης στα μεγάλα κέντρα υγείας, ενώ συστήματα πυρασφάλειας θα εγκατασταθούν παντού.

Υπενθύμισε πως 150.000 ευρώ διαθέθηκαν για τη μονάδα πρόληψης Υγείας από το υπουργείο Υγείας, η οποία θα επισκεφθεί τις άγονες περιοχές της περιφέρειας, ξεκινώντας από το Δήμο Δομνίστας του νομού Ευρυτανίας και στη συνέχεια θα μεταβεί στο Δήμο Λιδορκίου του νομού Φωκίδας.

"Στόχος μας", είπε ο κ. Γιαννόπουλος, "δεν είναι το Νοσοκομείο να είναι κτιριολογικά έτοιμο, αλλά να έχει και το κατάλληλο στελεχιακό δυναμικό, για να μπορεί να προσφέρει καλύτερες υπηρεσίες

υγείας στον πολίτη, κι αυτό θα γίνει με την πρόσληψη προσωπικού ειδικευμένου, για να μπορέσουμε έτσι να σταματήσουμε την εσωτερική μετανάστευση ασθενών στο Λεκανοπέδιο Αττικής. Να κάνουμε τον πολίτη-ασθενή να νιώσει ασφάλεια από την παροχή υγείας στην περιφέρεια".

Και συνέχισε: "Οφείλω εδώ δημόσια να τοποθετηθώ για τον Οργανισμό του νέου Νοσοκομείου, που από 450 κλινικές έχει 300. Ευτυχώς που ο Θεός δεν έδωσε νοσηρότητα για να χρειαζόμαστε 450 κρεβάτια. Βάλουμε στόχους υψηλούς και τα καταφέρουμε. Εκτός δύο μηνών τα κτίρια τα παλιά θα εγκαταλειφθούν. Να συναποφασίσουμε όλοι μαζί οι φορείς για το τι θα γίνουν. Εμείς ως υπουργείο χρηματοδοτούμε μια μελέτη για το κάτω Νοσοκομείο για τη στατική επάρκεια. Χρηματοδοτούμε τη μελέτη της στατικής επάρκειας του επάνω Νοσοκομείου με 4,5 δισ., για να δώσουμε τις καινούργιες δομές που έχει ανάγκη ο τόπος να αναπτύξει".

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΔΕΙΞΕΙΣ
ΜΕΛΕΤΕΣ ΚΑΙ ΕΠΙΒΛΕΨΕΙΣ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ
ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΕΣ
ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΕΙΣ ΑΝΑΠΑΡΑΛΙΨΕΙΣ
ΔΙΑΡΡΥΘΜΙΣΕΙΣ/ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ
ΒΙΟΚΛΙΜΑΤΙΚΟΣ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ
ΤΟΠΟΓΡΑΦΙΚΕΣ ΑΠΟΤΥΠΩΣΕΙΣ
ΣΤΑΤΙΚΕΣ ΜΕΛΕΤΕΣ
ΑΝΤΙΣΕΙΣΜΙΚΕΣ ΜΕΛΕΤΕΣ ΚΑΙ ΘΕΜΕΛΙΩΣΕΙΣ

design
edge

ΤΣΙΤΟΥΡΑ ΕΙΡΗΝΗ
ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝ ΜΟΝΑΧΙΚΟΣ

ΤΣΙΤΟΥΡΑΣ ΚΩΣΤΑΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΟΝΑΧΙΚΟΣ

ΓΥΝΗΓΑΤΗΣ
ΤΣΙΤΟΥΡΑΣ ΠΑΝΝΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΟΝΑΧΙΚΟΣ
ΜΕΛΕΤΩΤΟΥ Τ.Ε.Ε.

ΟΘΩΝΟΣ 31, ΛΑΜΙΑ | ΤΗΛ. 22210-21208 | ΦΑΞ 6974360529